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5.13. 3adawa: anonHble MHAYKTHBHOCTH TpPex(a3HOr0 MOCTOBOTO BRIMPAMMTENSA,
paboTa1olero B peXMME HENpephiBHOrO Toxka pasHbl 1 Om. Tok Harpysku
wamensetcs B npeaenax 0—100 A. Bunpsmuteis Toaxmioues k cetw 380 B
u pa6oraet 6c3 Tpanchopmaropa. OnpenenuTs IHANA30H HIMCHEHHA yrma o
1% TIOMyHEHHs Ha HaTPy3Ke CTaGUNLHOTO HanpskeHus, paskoro 400 B.
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10.5. 3adaua: peryaupoBaHME TEMIEPaTypbl B XONOAM/IBHHMKE, y KOTOPOro MOLI-
HoCTh Komnipeccopa p, -~ 0,5 kBT, OCyIECTBARETCS € NOMOLILIO THPHCTOPHOTO
PErynaTopa NepEMCHHOIO HaNpsXeHus, nuralomerocs ot cetd, U, = 220 B.
Perynsitop pa6oTaeT B pexxuMe LIMPOTHO-MMIYNILCHOTO ynpasnenms. Onpene-
JIMTH CPEIHIOK MOLIHOCTh, MOTPeBNsEMYI0 OT CCTH, ecnu perynstop pabotaet
¢ xoahuIMEHTOM 3anonHenus ¥ = 0,5,
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29.

3adaua: 1S CXEMBI puC. 2 4 6¢3 noTepb BHIYKCIHTD NPENESbHO JOMYCTHMEIE
napamerpht 1HOIOB (Iy, Iy mae Uy max) €6 Uy = 220 B, Uy = 12 B, R, =
=24 Om.

3adaua: s yenoswit 3aaum 2.9 naiith HeobxoanMbiH KOI(HUKEHT TPaHC-
opMawmk TpancdopmaTopa K, 1 ero pacucTHyI0 MOLHOCTh RE

3Jadaua: 1nA ycrowii 3anayu 2.9 onpeliesMTh TOKH, IPOTEKAIOLIHE ¥EPE3 Tep-
Buunyio /| u BTopHuNyI0 I, 06MOTKH Tpancdopmatopa.

Jadaua: BHMMCIMTS HAMPAKENHE Ha HArpy3Ke B CXeMe puc. 2.4, ecin U, =
=220 B, K, = 10, R, = 40 Om, nanenue HanpaxcHus Ha IHOKE AU,,=0,7B,
AKTHBHOE COTIPOTHBTEHMe TNepBHHHOH OOMOTKM Tpancopmatopa ry =
= 100 Om 1 BTOpHuHOlH 1, = 1 OM
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38.

Yro Takoe koapuument nyiscauuu?

Kaxumu TIapaMCTPaMH ONPENCNACTCS KaueCTBO HANPAXEHUA HA BRIXONE Bhi-
npsMUTeNA ¥ Ha Harpyske. OT uero 3aBucHT K03bGHUUMEHT NyTbCaUMK BRIXON-
HOIO HanpsixeHus BhmpsamuTens 6e3 dunvrpa?

Kaxue THnst UNETPOB HCTIONB3YIOTCH B BHIPAMHTCSX?

Yo TaKoe KO3(GHUMEHT CInaxHBanua?

3adaya: yemy paBeH KOIDYUUMEHT NyNbCALUMK CCTCBOTO HATPSKEHHS?
3adaua: onpenenyTh HeobXxonuMute KOIPOHUMEHT! CINANKHBAHUA (HIBTPOB
S, 1 S, CTOSILMX HA BHIXOJIE OHO(A3HOTO MOCTOBOTO BHINIPAMMTENS (M = 2) M
TpexdhaszHoro MoCTOBOIO BuMpamuTens (m = 6), yTo6w Ha Harpyike B ofoux
cayuanx koadbuuuent nynscauny ¢ = 1 %.

3adaua: npocTod MHAYKTHBHBIH QUILTP H3 BBIXONE ONHOGHA3HONO MOCTOBOIO
BHINpAMUTENs gomkeH ofiecnieuuts K0IDOHLMEHT TTYNHCALMK KA HATPY3KE He
Gonee 1%, ecau U, = 12 B, R, = 60—120 Om. Onpenenuts neobxonumbie
3HAYECHUS MHIYKTHBHOCTH L M HACTOTHI MYNLCAUHY HAMPAKEHHA Ha HATPy3Ke.
3adava: wa BHXONE (GHIKTPA HYNEBOTO OXHO(AIHOrO HEYTPARIREMOTO BHINPS-
muteas npu U, = 26 B koadmument nymscawsit g, = 001, R, = 100 Om.
Haiitu sunyktunocts peakropa LC-dunetpa, ecan € 1000 mMx®.
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44.  3adava: tpexdasnbiii BLINPAMUTCITE C HYJIEBBIM BLIBOLOM (CXeMa puC. 4.5) -
Taercs o1 cetu 220 B. Onpenenwts 3HaueHHe HANPAXEHUs Ha Harpyske U,
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